

江苏居民医保财政补助将动态调整。

今年江苏居民医保财政补助,人均不低于280元

本报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者获悉,省政府办公厅近日转发省人社厅会同省财政、民政、教育等部门制定的《关于建立城镇居民基本医疗保险筹资机制指导意见的通知》,明确江苏将建立与城镇居民收入增长相适应的城镇居民医保筹资机制和财政补助增长机制,确定个人缴费标准和政府补助标准的合理分担比例。据悉,2013年江

苏城镇居民医保的财政补助标准提高到低不低于人均280元。指导意见规定,城镇居民医保筹资与城镇居民可支配收入相挂钩,筹资总额按照统筹地区上一年度城镇居民人均可支配收入的1.5%—2.5%确定。其中,人均财政补助标准不低于筹资水平的80%和国家规定的财政最低补助标准,并随经济发展逐步提高。同时,要求各地建立城镇居民医保

缴费年限与待遇水平相挂钩的激励机制,鼓励参保居民连续缴费。

城乡医疗救助对象参加城镇居民医保所需个人缴费部分,由政府通过城乡医疗救助给予资助。有条件的用人单位可以对职工供养的直系亲属参保缴费给予补助。医疗保险经办机构可以接受慈善机构、企事业单位和个人的定向捐助,代指定的城镇困难人员或其他参保居民

缴纳医疗保险费个人缴费部分。

城镇居民医疗保险费每年征收1次,按自然年度运行,缴费时间为当年1月1日至12月31日。财政补助资金由统筹地区财政部门在规定时间内足额划拨到城镇居民医保基金财政专户。个人缴费由参保居民一次缴清,收缴单位按规定将个人缴费缴入统筹地区城镇居民医保基金财政专户,具体方式由统筹地区确定。

区域新闻

渣土车管理

“渣土新政”升级版实施一月多,11家企业停运 为打击“黑车”、农用车偷运渣土 南京有望用上小型渣土车

今年1月1日,南京史上最严的“渣土新政”有了升级版,参照升级版,一个多月来渣土车整治情况如何?昨天,现代快报记者从南京市城管局获悉,一个月来共查处各类违规车辆636台,11家渣土运输企业停运,4家工地暂时停工。查处问题中,近一半问题是黑车、农用车偷运渣土,为打击黑车,2013年,南京有望用上小型渣土车。

现代快报记者 赵丹丹

最新数据

11家企业停运4家工地停工

南京市城管局固管处处长赵桂飞介绍,从1月1日“渣土新政”升级版实施后,为打击渣土运输车辆没有密闭、密而不闭、无证偷运、乱倾乱倒、使用“黑车”等违法违规行为,全市共出动执法人员5304人、执法车辆1476台,共查处各类违规车辆636台、暂扣证件780本、罚款117万元。

另外,因车辆未密闭、无证、无引导车等情况,南京功仁基础工程有限公司等11家渣土运输企业停止运输,停发准运证,责令整改;因使用黑车,包括城西干道改造工程在内的4家工地被处以3—16天不等的停工;另外渣土办约谈了渣土承运企业24家,建设单位3家。

主要问题

黑车、农用车偷运渣土

赵桂飞表示,渣土车查处过程中,问题排第一的还是农用车、黑车偷运渣土,比例大概占到40%—50%。超速、闯红灯等现象也有发生,尤其是在城外,但没有此前严重。“春节后,我们重点打击的将是黑车、农用车运渣土。”他表示,节后,处罚将更加严厉,现在一旦发现有渣土车偷倒行为,将停运该车半年,驾驶员罚款5000元,使用黑车的单位面临着1万到10万罚款。3月1日后,根据《南京市城市治理条例》,使用黑车的单位将面临着2万到20万罚款。

“农用车确实有市场,光堵不行,还要疏。”赵桂飞表示,正在考虑引进介于渣土车与农用车之间的小型渣土车,不是简单将一些小型车收编,而是希望正规渣土企业引进一些小型渣土车辆,

这样,小区、小街小巷产生的渣土、建筑垃圾,就可以有车运了。不过目前还没有具体方案。

渣土车密闭装置会出问题

渣土车必须密闭,是渣土新政升级版后的重要内容。如果不密闭,造成扬尘,也可能成为南京十面“霾”伏的元凶之一。赵桂飞介绍,查处渣土车过程中,仍有渣土车未密闭,有些是没改装的车违规上路,有些车辆确实安装了密闭装置,但没完全密闭好,他们也注意到,有部分是因为密闭装置本身的问题。“有些车子两边稍微带点泥,或是碰到块小石子,就很难完全推上。”他表示,这个问题已经引起关注,春节后,他们会把渣土运输企业、改装厂家请到一起,让双方根据自己实际操作来谈谈感受,一起“会诊”,找出更好的解决办法。

整治月期间停止运输企业统计表

停止运输企业11家	违规时间	违规情况
南京功仁基础工程有限公司	1月2日	使用未密闭车辆
南京朝忠土石方基础工程有限公司	1月1日20:30	使用未密闭车辆
南京世洋土石方基础有限公司	1月1日	马东广场未密闭运输
南京汇流建筑工程有限公司	1月2日	使用未密闭车辆
南京易展土石方基础有限公司	1月6日	江东中路未按规定路线、未密闭运输
南京蒙蒙土石方工程有限公司	1月18日	无证、无引导车、两车未密闭
南京筑海建筑工程有限公司	1月19日1:30	车厢未密闭
南京顺裕晶建筑装饰工程有限公司	1月19日2:00	绕城公路车辆未密闭、超速
南京城市地铁实业集团有限公司	1月19日	引导车顶灯不亮
南京嘉群市政工程有限公司	1月19日	苏AX4916超速、闯红灯,苏AX4919超速、无引导车运输
南京天泰建设工程有限公司	1月4日23:00	双麒麟路苏AX8637无三证、密闭破损

农民工讨薪

兴化人蔡志虎是一名塔吊操作工,忙碌了一年,本以为能过个好年,可没想到工程结束,工钱却迟迟不见踪影。蔡志虎还有11名工友跟自己一样的遭遇,一共被拖欠工钱28万多元。最让他们无奈的是包工头称开发商没有付钱,而开发商则称早就结清款项。辛苦了一年的血汗钱如何才能结清,蔡志虎他们感到很迷茫。

现代快报记者 吴文锋

兴化12名农民工 28万工资什么时候能结清

蔡志虎今年28岁,2011年开始到工地上打工,因为之前学过塔吊操作,他顺利在兴化市张郭镇一处名为锦绣世家的工地上找到了活干。

“一个月4500元。”虽然工地干活比较苦,可工资待遇还是让蔡志虎比较满意,而且对方还跟自己签了劳动合同,干得比较放心。

一开始也确实像蔡志虎想的一样,2012年春节前,他顺利地领到工钱。可没想到2013年春节前,自己还有27000多元工资没着落,“全指望年末拿到工钱好过年,现在银行卡上是一分钱都没有。”蔡

志虎说。

49岁的张桂龙是蔡志虎的工友,他干的是木匠活,扣除之前每个月发的生活费,如今他还有33300元工钱没拿到,“我老父亲腿有残疾,母亲糖尿病。”张桂龙说,他是家里的顶梁柱,同样需要这笔工钱过年。

蔡志虎告诉记者,他和张桂龙以及另外10名工友都是跟在一个名叫沙雪飞的项目负责人后面干活,“其实就是包工头。”蔡志虎说,大家伙统计下来一共拖欠28万多元工钱。

“原本说好过年前给的。”蔡志

虎说,他们手头的工作在2012年11月份就已经结束,可根据惯例,他们还是耐着性子等拿工钱。

“10多天前,突然找不到沙雪飞了。”蔡志虎说,打沙雪飞的手机关机,一帮工友觉得不妙,赶紧找到开发商打听情况,“开发商说钱早就付过了。”蔡志虎觉得不妙,他决定报警,可就在这个时候,沙雪飞的号码又突然可以打通了。

“沙雪飞说开发商多扣了材料钱,钱没给全,让我们找开发商要钱。”蔡志虎说,如今两边踢皮球,大概10多天时间过去了,工钱还是没着落。

回应

包工头: 开发商给钱不及时,导致成本上涨

随后,记者联系上沙雪飞,他告诉记者,开发商是兴化市银泉置业有限公司(以下简称银泉置业),开发的是一个名为锦绣世家的房产项目。该项目的承建商为扬州建苑建筑工程有限公司(以下简称扬州建苑),自己只是承包了其中的10栋别墅工程。“我一开始只是想包清工,后来被劝说整包。”沙雪飞说,整包材料费用也需要自己垫付,“后来开发商承诺帮我们担保欠材料,我才

同意干的。”沙雪飞表示。

“可开发商给钱都不及时,后来材料就经常断货。”沙雪飞说,自己接这个工程预计半年完成,结果前后用了一年,相应的成本就上去了。“七七八八算起来,每平方米的建筑面积高达1800至1900元。”而当初沙雪飞跟扬州建苑签的合同价仅为1280元每平方米,“一方面我是不懂被忽悠了签的合同,另一方面开发商要为自己拖延工期负责。”沙雪飞说。

进展

开发商 借了6万元给民工

事情发生后,蔡志虎他们找到劳动监察部门,兴化市劳动监察大队也派工作人员调查此事,并联合张郭镇副镇长陆有光协调处理。“根据我们调查,银泉置业确实已经将工程款和工钱结清。”陆有光告诉记者,据他了解,是沙雪飞没有将钱完全发给工人。陆有光还告诉记者,他和沙雪飞说好了,2月2日前沙雪飞先拿8万元出来,这笔钱先用来给蔡志虎他们发了过年,陆有光说,他们也会做银泉置业的工作,让他们也再拿点钱出来,“让这些农民工能把年过好。”

陆有光表示,至于后续的20万元,只有等过年后,蔡志虎和沙雪飞,以及扬州建苑走法律程序解决。

而就在2月3日,蔡志虎打电话告诉记者,本来约好了2月2日拿那8万块钱,结果沙雪飞没有出现,就连镇政府相关工作人员也联系不上他。

据了解,为了让蔡志虎他们能顺利过年,兴化市劳动监察大队跟开发商徐开银沟通,向徐开银借取了6万元,等过年后再寻求途径找沙雪飞讨要工资。

开发商: 按合同办事,没有拖欠工钱

对于沙雪飞的说法,银泉置业的负责人徐开银并不认同,徐开银表示,他们只是和扬州建苑签署的合同,而且按照合同办事都已经将工程款

和扬州建苑结清,甚至还多付了部分款项,“我们按合同办事,并没有拖欠民工工资。”徐开银说,从合同上来说,银泉置业跟沙雪飞并无瓜葛。